
Η Δ.Ε.Υ.Α. Μαλεβιζίου οδηγός στην ανάπτυξη του δήμου

Πέμπτη, 30 Μαϊου 2013  Σε νέο χώρο λειτουργεί πλέον η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης
και Αποχέτευσης Μαλεβιζίου, μια κίνηση που κρίθηκε απαραίτητη, εξαιτίας των πολλών και
σημαντικών αλλαγών που έχουν γίνει τα τελευταία 2 χρόνια στην επιχείρηση.
 
Στις νέες εγκαταστάσεις της επιχείρησης, επί της Λ. Ελευθερίου Βενιζέλου 115 στο
Μεγάλο Λάκκο, μπορούν πλέον οι καταναλωτές να εξυπηρετούνται με άνεση και ευκολία,
ενώ στη διάθεσή τους υπάρχει μεγάλος χώρος δωρεάν στάθμευσης.       
 
Παράλληλα, υπάρχουν οι διαθέσιμοι χώροι για να αναπτυχθούν οι νέες εφαρμογές της
επιχείρησης, όπως για παράδειγμα ο κεντρικό πίνακας του συστήματος τηλεελέγχου,
τηλεχειρισμού και διαχείρισης των δικτύων. Ένα σύστημα που υπάρχει σε ελάχιστους
δήμους της χώρας, μέσω του οποίου επιτυγχάνεται ο άμεσος έλεγχος κάθε διαρροής, η
μεταφορά πλήρους και σωστής εικόνας σχετικά με το τι συμβαίνει στις γεωτρήσεις και τις
δεξαμενές, η άμεση αναφορά κάθε βλάβης αλλά και της αιτίας που την προκάλεσε, ενώ
μέσω αυτού, διασφαλίζεται η άριστη ποιότητα του νερού και η δυνατότητας αδιάλειπτης
παροχής του προς τους καταναλωτές.Στο νέο κτίριο, στεγάζονται όλες οι υπηρεσίες της
Δ.Ε.Υ.Α.Μ., που μέχρι πρότινος ήταν διάσπαρτες σε πολλούς χώρους. Επιτυγχάνεται έτσι
καλύτερος έλεγχος όλων των τμημάτων, από την γραμματεία έως την αποθήκη και
δημιουργείται οικονομία κλίμακας στα λειτουργικά κόστη, αφού το μίσθωμα του ακινήτου,
είναι αναλογικά οικονομικότερο, σε σχέση με τα μισθώματα που πλήρωνε η Επιχείρηση σε
διαφορετικά κτίρια.Ο δήμαρχος Κώστας Μαμουλάκης σε δηλώσεις του τόνισε: «Η
Δ.Ε.Υ.Α.Μ. αποτελεί ένα σημαντικό μοχλό για την ανάπτυξη του τόπου μας, αφού εκτελεί
τα έργα κατασκευής των δικτύων και των μονάδων των βιολογικών καθαρισμών πολλών
οικισμών, το αποχετευτικό δίκτυο του Γαζίου, το υψίστης σημασίας έργο της μονάδας
αφαλάτωσης, σημαντικά έργα αντιπλημμυρικής προστασίας, κ.α. Έργα υποδομών και
ανάπτυξης του Μαλεβιζίου δηλαδή, που είναι όχι απλά απαραίτητα, αλλά αναγκαία για τον
τόπο. Δεν νοείται αναπτυξιακή προοπτική χωρίς υποδομές και ως δημοτική αρχή έχουμε
καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια για να προλάβουμε να εντάξουμε αυτά τα έργα σε
χρηματοδοτικά προγράμματα. Χαίρομαι πραγματικά για το ζήλο και την προσπάθεια που
καταβάλλουν όλα τα στελέχη της ΔΕΥΑΜ. Τα αποτελέσματα είναι γνωστά και θετικά, αυτό
όμως δεν μας επαναπαύει. Συνεχίζουμε την προσπάθεια, με όραμα, προγραμματισμό,
συνετή διαχείριση και φυσικά, πολύ δουλειά. Θα ήθελα δημόσια να συγχαρώ τον Πρόεδρο
της Δ.Ε.Υ.Α.Μ. Φ. Σαββάκη και το Διοικητικό Συμβούλιο της Επιχείρησης, τον Δ/ντη της Γ.
Κουγιουμτζάκη, καθώς και όλα τα στελέχη, για την πολύ καλή δουλειά που
πραγματοποιούν».
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